

# A vízhiány oka

**Víz nélkül maradt a város október 26-án, amint azt bizonyára mindenki tudja. Abból a levélből, amit dr. Melis János jegyzőnek címzett a Békés Megyei Vízművek Zrt. vezérigazgatója, dr. Csák Gyula, az is kiderül, hogy miért volt majd' három órán át víz nélkül a város.**

## Tisztelt Jegyző úr!

Rendkívüli meghibásodás történt október 25-én a Szarvas várost ellátó vízvezetékrendszeren, közvetlen Szarvas határában, a 4-es számú vízműtelep udvartéri vezetékén (a közvetlen Orosházáról való ellátási szakaszon). A meghibásodásról, illetve az elvégzett beavatkozásokról az alábbiakban tájékoztatom Ont, illetve önkormányzatát.

A meghibásodást október 25-én éjszaka, 3 óra után észlelték szakembereink. A probléma vizsgálata során elsőként megállapították, hogy a Nagyszénás utáni szakaszon van a feltételezett csötörés. A készenlétes kollégáink értesítésével a hibaelhárítás megkezdődött. A csötörés olyan helyen keletkezett, ami a jelenleg kiépített műszaki rendszerben a sarvasi magas tároló leürülését eredményezte, a folyamatirányítási rendszeren beavatkozást nem

lehet végezni ennek megakadályozására.

A magas tárolóból 8 óra 20 percre valamennyi víz elfogyott, ezzel együtt az ellátó hálózatban a nyomás a szolgáltatathatósági határ alá csökkent. Ettől kezdve a következő 3 és fél órában szünetelt az ivóvízszolgáltatás a városban.

A hiba helyét a helyszínen érve pontosan meghatározták szakembereink. Majd mérlegelve a hibajavítás és a szolgáltatás mihamarabbi visszaállításának feltételeit, a második megoldás mellett döntöttek. A meghibásodott csőszakaszt szakembereink olyan mértékben feltárták, hogy azt le tudják zárni, ezzel kivonták az üzem alól a sérült szakaszt. Ez a műszaki megoldás lehetővé tette, hogy a 4-es telepen a térszíni tározó felhasználásával, szivattyús üzemben a város vízellátása helyre álljon. Adataink szerint 11.40-kor újra volt víz a városi

rendszerben, ezt lakossági jelzések is megerősítették.

A fogyasztókat a csötörésről és a szolgáltatás helyreállításáról a helyi média közreműködésével tájékoztattuk. Arra is felhívtuk a figyelmet, hogy a rendszer leürülése miatt a következő napokban előfordulhat másodlagos vízminőség-romlás. Ezt természetesen laboratóriumi vizsgálatokkal is ellenőrizzük.

A hibaelhárítás helyén mintegy 400-500 köbméter víz folyt el. Mint a fentiekben jeleztem a hibaelhárítás alkalmazott módszere a vízellátás mihamarabbi visszaállítását célozta. Az adott helyzetben nem azzal foglalkoztak szakembereink, hogy a tényleges hibát orvosolják, hiszen az lényegesen hosszabb szolgáltatási szünettel járt volna. Ez a megoldás viszont azt jelenti, hogy a hiba végleges helyreállításáig az egyébként esedékes őszi karbantartás so-

rán tervezett tároló-karbantartást és részben a belső hálózat téli felkészülési karbantartását el kell halasztani.

A vízműtelepen a hibahely teljes feltárása a tájékoztatóm megküldésével egy időben történik. Azonban szakembereink az előzetes feltárások alapján azt feltételezik, hogy a hibát nem lehet egyszeri javítási beavatkozással megnyugtatóan megoldani, a biztonságos vízellátás érdekében az érintett szakasz rekonstrukciójára van szükség. Amint a feltárás megtörténik a konkrét költségkalkulációt is az önkormányzat rendelkezésére bocsátjuk.

A költségkalkuláció megküldését követően szakembereikkel felvesszük a kapcsolatot, akiknek helyszíni bejárást is biztosítunk a probléma alapos megismerése érdekében.

Tisztelettel:

**dr. Csák Gyula vezérigazgató**

- ☉ Névjegy
- ☉ Kártyanaptár
- ☉ Képeslap
- ☉ Meghívó
- ☉ Szórólap
- ☉ Újság
- ☉ Brosúra
- ☉ Szakdolgozat
- ☉ Könyv

**Kis példányszámban is**

**Kedvező áron**

**Kiváló minőségben**

**DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245**

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

**Szarvasi Gyógyfürdő**

**5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684**

**Nyitvatartás:**

**Hétfő: szünnap**

**Kedd: 8-20**

**Szerda: 8-21**

**Csütörtök - Péntek: 8-20**

**Szombat - Vasárnap: 10-20**

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

**Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!**

**Várjuk kedves vendégeinket!**

**Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!**

**A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!**

**Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

# RENDKÍVÜLI TÉLI AKCIÓ A SZARVASI GYÓGYFÜRDŐBEN!

**2009. november 1. napjától 2010. március 31. napjáig**

**a fürdő nyitvatartási idejében**

**a teljes áru belépőjegyet vásárló fürdővendégeink kedvezményes áru frissítő masszázst (200 Ft/30 perc) vehetnek igénybe**

**vehetnek igénybe**

**a gyógyászat nyitvatartási idejében**

**(munkanapokon 8-16 óra között!)**

**A részletekről érdeklődjön:  
személyesen a fürdő recepciójánál,  
telefonon a 311-684-es számon!**

